

日商簿記1級 とおるテキスト 工業簿記・原価計算 I 管理会計編 (2020年11月12日 初版第1刷)

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

上記書籍の内容に誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP[「ネットスクール」検索→「読者の方へ」]にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2021/12/27

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
2-10	下から3行目 目標売上高営業利益率達成売上高の 計算式の分子	固定費 + 目標営業利益	固定費	2020/11/26
5-7	一番下の図 左端の金額	909.1円	751.3円	2021/4/6
		751.3円	909.1円	2021/4/6
	一番下の図 現係数の値	0.9091	0.7513	2021/4/6
		0.7513	0.9091	2021/4/6
6-19	一番下の図 正味運転資本の上の囲み	流動資産 (買掛金など)	流動負債 (買掛金など)	2021/3/23
6-20	Q1-6 解答 3年度	△50万円	50万円	2021/5/6
8-41	3. 総額分析と純額分析の比較 ●相違点 3行目	純額分析での販売数量差異(+480,000円)は	純額分析での販売数量差異(+560,000円)は	2021/12/27